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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

DA SUBPREFEITURA SANTANA/TUCURUVI – BIÊNIO 2020/2021. 

 

Aos Dezoito de Julho de 2020, às 19h05, reuniram-se virtualmente, por meio de plataforma 

virtual Microsoft Teams, os seguintes conselheiros titulares do Conselho Participativo da 

Subprefeitura Santana/Tucuruvi: 

1- Andrea Angélica Jordan Espinoza 

2- João Batista Magalhães Prates 

3- Lucas Rodrigues Vieira 

4- Otavio Anísio Amaral Ramos 

5- Otavio Branco de Sousa 

6- Vanda Maria Aparecida Beolchi  

E, o interlocutor, o Sr. Marco Rocha. 

CONSELHEIROS TITULARES SEM FALTA JUSTIFICADA 

1- Aleksandra Peres dos Santos 

ATA 

1- Às 19h05 o coordenador abre a reunião e passa a palavra para s secretária Vanda 

Beolchi para a leitura da pauta.  

2- A secretária Vanda faz a leitura da pauta. 

3- Inicia-se a discussão e votação da prorrogação do mandato do coordenador deste 

conselho. O pleno vota e decide por prorrogar o mandato do coordenador por mais 

seis meses.  

4- O conselheiro João Batista pede a palavra e observa que é preciso abrir votação para 

o cargo de secretário, pois a conselheira Vanda está substituindo o antigo secretário 

e o mandato do cargo já atingiu o tempo limite de seis meses. Aproveita a fala para 

cobrar sobre as pautas, atas e ofícios que não lhe foram entregues até agora.   

5- O conselheiro Lucas pede a palavra e se candidata ao cargo. 

6- O conselheiro João Batista pede a palavra, se candidata ao cargo e diz que faz isso 

por conta de uma certa morosidade nas ações da atual secretária.  

7- A secretária Vanda pede a palavra, diz que não existe morosidade. Que todos os 

ofícios que passaram por votação foram encaminhados, bem como as pautas e atas 

também foram encaminhadas para a devida publicação em DO. Observa que: devido 

à pandemia do COVID-19, suas filhas estavam, voluntariamente, comparecendo a 

subprefeitura para protocolar os ofícios. Informa também que, a funcionária 
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responsável pelo protocolo, para facilitar, disponibilizou o seu e-mail para o envio de 

ofícios, mas observa que por e-mail, os números de protocolo demoram a chegar. 

Observa também que, como já havia sido informado pelo interlocutor na última reunião 

ordinária, o setor responsável está trabalhando em regime de plantão, fato que, 

naturalmente, acaba gerando um certo atraso na conclusão e no encaminhamento das 

demandas recebidas. Diz que todos estavam cientes de que nas últimas três semanas, 

devido a problemas de cunho pessoal ela estaria mais atarefada, mas que mesmo 

assim, não deixou de cumprir com o seu papel de secretária em nenhum momento.  

8- O coordenador agradece a secretária Vanda pelo trabalho desenvolvido até então e 

abre votação para o cargo de secretário.  

9- O conselheiro Lucas retira a sua candidatura. 

10-  A conselheira Vanda pede a palavra e decide concorrer no pleito pelo cargo de 

secretário deste conselho. 

11-  O coordenador abre votação para o cargo de secretário. 

12-  Os conselheiros Andrea, Otávio Branco e Vanda votam na conselheira Vanda Beolchi. 

Os conselheiros João Batista, Lucas e Otávio Anísio votam no conselheiro João 

Batista. 

13-  Inicia-se uma discussão sobre o voto do coordenador; se seria como voto de 

desempate, ou se  ele poderia votar como conselheiro também, totalizando dois votos.  

14- O conselheiro João Batista pede a palavra e questiona se o conselheiro Otavio Branco 

poderia estar participando desta reunião e, consequentemente, votando, pois ele teria 

atingido o número de faltas injustificadas.  

15- O interlocutor pede a palavra e esclarece a dúvida do conselheiro João Batista dizendo 

que sim, o conselheiro Otávio Branco pode estar presente e exercendo o seu direito 

de voto, uma vez que não houve publicação de sua exoneração e rito de desligamento 

deste conselho. E esclarece também que o voto do coordenador é apenas para 

desempate. 

16- O conselheiro questiona esta informação. 

17- A título de não prolongar a discussão, o coordenador decide que: Ele encaminhará um 

e-mail à SERS, solicitando esclarecimento sobre as dúvidas levantas e que, por 

enquanto, a conselheira Vanda permanece como secretária deste conselho.  

18-  O conselheiro João Batista pede a palavra e pede para colocar em votação em bloco 

os ofícios que ficaram pendentes na última reunião.  

19- O pleno decide pelo encaminhamento de todos os ofícios apresentados pelo 

conselheiro João Batista.  

20- Sem mais, a reunião foi encerrada às 21h35. 


